

热点

# 开渔节成“后暑期”热门IP

作为沿海地区传统渔耕民俗文化的节庆,开渔节近年来成为游客热衷的出游内容。记者近日从市内旅游机构了解到,每年8月中旬,开渔节就会相继在我国东南沿海相继开幕,由于时值“后暑期”,家庭旅客依然是出游队伍中的主力军,占比超过6成。



## 开渔节成短线周边游首选

开渔节是中国东南部沿海地区的传统民间节日,每年8月中旬(多为8月15-16日)即会在各地相继开幕,名气比较大的包括有象山开渔节、东海开渔节、南海开渔节等。由于时值“后暑期”,参与开渔节的旅客仍多为家庭出游,占比更超过6成。

不少家长在为子女安排活动时多以“收心养性”为主,在行程选择上更偏向2-3天的短线周边游,因此开渔节成为华南市场最热销的开渔节。开渔节的主要举办地为北部湾城市群,包括广东省阳江市、茂名市、湛江市,广西壮族自治区北

海市、钦州市、防城港市都会有相应的民间活动,其中这些地区最热门的开渔节游览地TOP5分别为:茂名浪漫海岸、阳江海陵岛、北海侨港镇、北海十里银滩、湛江吴川鼎龙湾。

## 文旅深度融合效果渐现

随着国民休闲旅游消费意识的进一步提升,打卡式的旅游观赏模式已经无法满足游客的出游需求。近年来,游客的出游偏好在往深度文化体验的方向发展。而开渔节除了满足暑期海边戏水、品尝美味海鲜的旅游需求以外,同时还能通过观赏渔民祭海仪式和参与赶海活动,来感受渔民丰收喜悦以及

传统渔耕文化,因此,开渔节其实是一个深度融合旅游和文化元素的项目。

以“【北海开渔节】北海海洋之窗、拉网捕鱼动车3天”产品为例,将会深入广西北海侨港镇,参与北海开渔节,亲睹“千帆共出海,喜迎开渔来”的震撼;也会在清晨前往鱼货交易中心参观,感受当地渔民丰收的喜悦;亲身体验赶海活动,尝试当地渔民古老的捕鱼方式“围海捞鱼”,感受最具有北海疍家特色的渔民生活。这种能体验旅游乐趣、同时感受当地深厚节庆文化元素的行程,最受游客热捧,而开渔节节庆中蕴含的渔耕文化,也成为刺激其成为热门旅游IP的内核。

美力

## SOFINA 双重控油更持妆



温度居高不下,稍稍在阳光下一走,化妆的女士们就会徒增脱妆烦恼。日前,SOFINA 苏菲娜针对脱妆烦恼,特别推介全新升级的映美焕采控油清透妆前乳。产品除了既有的皮脂固定粉体之外,新添加了吸附皮脂的粉体,双重固定泛出的皮脂,使其不易扩散,帮助缓解因汗、皮脂所造成的底妆脱妆,卡粉的烦恼,让妆容在气温及湿度较高的日子,依然能持久精致。

## Lush 褪去多余包装



肌肤之外,新品还拥有宁神静心的香氛功效,其中甜椰油固体沐浴油拥有清甜椰香;和风固体沐浴油中的柠檬汁、佛手柑油及乳香油交织出别具阳光气息的果香;安全感沐浴气泡弹散发着木质香调;睡公主香氛皂散发着薰衣草甜香;极地之光磨砂芭里的西西里柠檬油及留兰香油可振奋心情;甜橙磨砂芭宛如奏响一首令人愉悦畅快的水果三重奏,令肌肤焕然一新。



## 歌莉娅 像树熊般纯真柔软

歌莉娅环球之旅日前迎来第40站,目的地依然为澳大利亚袋鼠岛。经过几年的积累,歌莉娅已在岛上持续种下超10000棵尤加利树,让这里成为野生树熊的生活乐园。

在新一季的秋季大片里,歌莉娅邀请维密超模 Willow Hand、萌宠 Heady 以及树熊宝宝 Alfie 和 Archie 共同拍摄。歌莉娅本季延续了对品质的追求及诚衣美学,精选桑蚕丝、醋酸、真皮、山羊绒等高档优质面料,兼顾潮流趋势之外,更为顾客提供有情感、有故事、有文化的设计,用高性价比单品宠爱自己。

生活

## 半岛酒店 月饼中秋传美意



由米其林星级名厨、半岛酒店中式餐饮顾问邓志强师傅监制的半岛月饼系列,日前推出多款新口味月饼。其中,半岛迷你名茶奶黄月饼以细致轻盈的伯爵茶、香片茶和甘醇浓郁的铁观音及玫瑰红茶与经典迷你奶黄月饼融合,口感清新不腻;而桂圆及核桃两款奶黄月饼更是邓师傅为今年中秋精心构思,除备有独立盒装外,亦加入了半岛星厨赏月礼盒内。红色礼盒盛载桂圆及核桃两款奶黄月饼各四件、一罐半岛陈年普洱茶叶及一对限量版陶瓷茶杯,与亲友用以泡茶赏月,别有一番雅兴。

此外,半岛精品店还将推出精美的半岛经典中秋礼物盒及半岛精选中秋礼物盒,每款均满载半岛酒店月饼及精选食品。

## 林里生活体验店 团出来的好生活



近两年,基于邻里之间相互信任的社区团购成为新的风口,顺势推出的林里生活目前已在广州、佛山、中山等地的多个社区建立了社区团,让社区居民体验到了安全、新鲜、便捷的购物服务。日前,林里生活在广州花都开出了首家社区团购体验店,新店名为好实惠果品·林里生活体验店,位于花都区曙光路,经营品种涵盖生鲜果蔬、早餐食材、米面粮油、家居日化等,所有产品都是源头直采或者是厂家直接提供。

据悉,林里生活下一步计划在全国开设千家社区团购体验店,消费者在线上下单后,不仅可以选择到社区团长处提货,也可以直接到距离最近的体验店提货,通过前置仓让顾客购物更方便,效率更高。

玩乐

## 广州融创乐园 玩转夏日夜色



广州融创乐园日前推出夜场活动,下午五时入园,可玩到晚上十时,且游乐项目繁多。精彩的夜场体验从独具岭南风格的主题花车巡游开始,异国宾朋踏浪而来,五羊仙人大显神通,百花仙子现身高歌,南越帝王摆驾莅临,一派岭南气象。不可错过的还有大湖秀剧场《丝路情缘》,通过两位古代恋人相识相守的唯美爱情故事,将美轮美奂的水幕灯光和舞蹈表演相结合,让人叹为观止。此外,游客在夜场中同样可体验广州融创乐园的明星机动设备,畅享与白天游玩时完全不同的刺激体验。